

# SERVICES PARTAGÉS CANADA

## Invitation à se qualifier (ISQ) en vue de la procédure de passation de marchés pour un Arrangement en matière d'approvisionnement relatif à l'infrastructure matérielle (AAIM 2.0)

N° de l'invitation à se qualifier	AAIM 2.0	Date	Le 18 décembre 2023
-----------------------------------	----------	------	---------------------

Bureau émetteur	Services partagés Canada 99, rue Metcalfe Ottawa (ON) K0A 0C3		
Autorité contractante  (L'autorité contractante est le représentant de SPC pour tous les commentaires et toutes les questions portant sur ce document.)	Nom	Makara Phan, Aimeric Manzi	
	N° de téléphone		
	Adresse électronique	<a href="mailto:dcspi-cdips@ssc-spc.gc.ca">dcspi-cdips@ssc-spc.gc.ca</a>	
	Adresse postale	99, rue Metcalfe Ottawa (Ontario) K1P 0B5	
Date et heure de clôture	Vendredi le 19 Janvier , 2024 a 14 :00		
Fuseau horaire	Heure de l'Est (HNE)		
Adresse électronique pour la soumission de votre réponse avant la date de clôture	<a href="mailto:dcspi-cdips@ssc-spc.gc.ca">dcspi-cdips@ssc-spc.gc.ca</a>		

**LA PRÉSENTE MODIFICATION 002 À L'INVITATION VISE À :**

1. Publier les réponses du Canada aux questions des répondants.

**1. RÉPONSES DU CANADA :**

<b>Question 003 d'un répondant</b>	Compte tenu de l'importance et de la portée de l'offre à commandes, nous demandons respectueusement une prolongation d'un mois jusqu'au 22 janvier, car nous prévoyons une pénurie de ressources à partir de la mi-décembre.
Réponse du Canada à la question 003	SPC n'accordera pas de prolongation.
<b>Question 023 d'un répondant</b>	L'ISQ pour l'AAIM 2.0 devrait prendre fin le 22 décembre 2023. L'État pourrait-il envisager une prolongation d'un mois?
<b>Question 036 d'un répondant</b>	L'État peut-il autoriser une nouvelle période de questions pour l'ISQ dans le cadre de l'AAIM 2.0 afin que nous ayons la possibilité d'obtenir des éclaircissements supplémentaires sur la base des réponses fournies lors de la première période de questions?
Réponse du Canada à la question 036	Pour le moment, il n'y aura pas d'autre période de questions et réponses.
<b>Question 037 d'un répondant</b>	Est-il possible de prolonger d'un mois la clôture de l'ISQ? Compte tenu de l'importance de l'AAIM, nous voulons nous assurer d'établir les partenariats stratégiques appropriés. Il est généralement plus facile de le faire avant que les soumissionnaires n'aient répondu à l'ISQ.
Réponse du Canada à la question 037	Voir la réponse à la question 3.
<b>Question 051 d'un répondant</b>	Veuillez prolonger la date de clôture de la présente ISQ et ajouter une autre période de questions et réponses.
Réponse du Canada à la question 051	Voir la réponse à la question 3.

Réponse du Canada à la question 003, 023,036,037,051	<p>SPC accordera une prolongation de la clôture de l' ISQ. La nouvelle date de clôture est désormais fixée au vendredi 19 janvier 2023 à 14h00 HNE.</p> <p>SPC organisera également une deuxième période de questions et réponses qui débutera le 18 décembre et se terminera le 29 décembre 2023 à 14h00.</p> <p>Les réponses à la deuxième série de questions seront publiées le vendredi 12 janvier 2023 à 14h00.</p>
--	--

**TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DE LA PRÉSENTE INVITATION DEMEURENT INCHANGÉES.**

=====

Vous trouverez ci-dessous un résumé des pièces jointes/des modifications publiées à ce jour pour la présente invitation :

<b>Suivi de document</b>	<b>Distribution</b>	<b>Date</b>	<b>Description</b>
<b>ISQ – Modification 003</b>	<b>AchatsCanada</b>	<b>Lundi 18 décembre 2023</b>	Réponse complémentaire de SPC aux questions 003,023,036,037,051, extension de la date de clôture.
<b>ISQ – Modification 002</b>	<b>AchatsCanada</b>	<b>Vendredi 15 décembre 2023</b>	Réponse de SPC aux questions 2 à 72; Modifier les documents suivants : ISQ, appendice 1 de l'annexe A, annexe A,
<b>ISQ – Modification 001</b>	<b>AchatsCanada</b>	<b>Vendredi 8 décembre 2023</b>	Réponse de SPC à la question 1; Modifier la LVERS
Documents de l'ISQ	AchatsCanada	Mardi 22 novembre 2023	Documents de l'ISQ publiée